

NOĆ MUZEJA U PETAK OD 18 SATI DO 1 POSLIJE PONOĆI

Posjetite Solin



Slavna ljepotica izlazi na svjetlo u Arheološkom muzeju u Zagrebu



Muzej grada Zagreba priprema povratak u »ludve dvadesete« uz Zagrepčanku na Bauhausu Ivanu Meller Tomljenović



Kineski ratnici Sandra Chie u Muzeju suvremene umjetnosti Istre u Puli

PULA

Sandro Chia u Puli

Za Noć muzeja pulski Muzej suvremene umjetnosti Istre priprema otvorenje izložbe »Cum grano salis« slavnog talijanskog umjetnika Sandra Chia koji tom prilikom prvi put izlaze u Hrvatskoj. Jedan od predvodnika transavangarde, povratka slikarstvu početkom osamdesetih, u Muzeju suvremene umjetnosti Istre izlaze najnovije radove - kineske ratnike koje propituje u medijima skulpture, slikarstva, fotografije i grafike.

Manifestacija: Čarobna zimska večer u organizaciji Hrvatskog muzejskog društva

Martina KALLE
martina.kalle@vjesnik.hr

Gužva kao na kakvom rock koncertu, zarazno pozitivna atmosfera i - besplatan ulaz. Sve je to Noć muzeja, čarobna zimska večer kada hrvatski muzeji otvore vrata do jedan sat poslije ponoći, a pred njima i u njima gužva kakva se na ovim zemljopisnim širinama obično viđa kad se otvara kakav novi trgovački centar. Noć je to kada gradovi zažive do duboko u noć. U petak navečer, već od 18 sati, više od 150 muzeja, galerija te ustanova u kulturi u 60 hrvatskih gradova otvorit će svo-

ja vrata u organizaciji Hrvatskog muzejskog društva i pod budnim okom prepoznatljive sovice organizirati još jednu Noć muzeja. Upoznavanje s eksperimentima i izumima Nikole Tesle, gledanje zvijezda, druženje s profesorom Baltazarom, slavna glava Solinjanke koja će na jednu noć izaći iz fundusa, salonsko druženje s banom Jelačićem i banicom Sofijom, duh tridesetih uz glazbu i ples, pričaonice, koncerti, kreativne radionice, pričanje štorija po domaću, puhanje stakla, noć u znaku rocka, street art, filmovi, a prije svega prilika da se upoznaju blaga što ih skrivaju muzeji i galerije te pogledaju aktualne izložbe, kulturne u delikcije koje pruža Noć muzeja. Uvijek zanimljiv program Arheološkog muzeja u Zagrebu proći će u znaku ukazanja slavne glave solinske carice, prelijepe skulpture koju se već godinama (stalni postav zbirke je u

pripremi!) može vidjeti samo na slikama. Kako je nastala njezina prepoznatljiva frizura na mjestu događaja demonstrirat će vješte frizerke iz Frizerskog salona Kincl. Dani Andautonije, koji svake godine privuku velik broj znatiželjnika, ove će nas godine upoznati sa Zagrebom dok ga još nije bilo. U Hrvatskom prirodoslovnom muzeju u Noći muzeja tradicionalno se najbolje zabavljaju maleni, a u petak će ih dočekati (i slikati se s njima) prijatelji profesora Baltazara, dok će ih slavni izumitelj dočekati u svome kabinetu i upoznati sa svim čudima prirode što ih muzej čuva. Na jedno fino, salonsko druženje s banom Jelačićem i banicom Sofijom poziva Hrvatski povijesni muzej. U Noći muzeja tradicionalno se dobro zabavlja u Muzeju grada Zagreba. Uz projekcije dokumentarnih filmova o životu u Beču, Dessauu, Berlinu, Parizu, Pragu, Zagrebu i Beogradu,

kakvima ih je dvadesetih i tridesetih godina prošloga stoljeća doživjela Ivana Meller Tomljenović, junakinja aktualne izložbe »Zagrepčanka u Bauhausu«, atmosferu tridesetih, zabavu i ples oživjet će živa glazba u atriju. Kako se slažu cvjetni buketi i aranžmani na prvom katu Muzeja će prezentirati Martina Knapić Horvat, nasljednica salona »Herzmansky« uz izložbu »Moć cvijeća«. Svirka, ali sasvim drukčija očekuje i posjetitelje Muzeja suvremene umjetnosti, gdje će u Atelju Kožarić domaćin Ivan Kožarić izgovarati svoje misli o umjetnosti i životu u suradnji s art rock grupom Roderick Novy, dok u 23 sata slijedi glazbeno iznenađenje. U znaku glazbe proći će Noć muzeja i u Muzeju Mimara, gdje će u 20.30 sati Zbor HRT-a izvesti glazbu za komorne ansamble Gioachina Rossinija, a sat vremena kasnije početak koncerta pod



Iz doba jazza: Ilustracija Otta Antoninija za naslovnicu lista »Svijet« na izložbi »Art Deco i umjetnost u Hrvatskoj između dva rata



NOĆI U 150 MUZEJA U 60 HRVATSKIH GRADOVA

injančku, bana Jelačića i profesora Baltazara



SISAK

Noć u znaku rocka

Jedan od zanimljivijih programa pružit će Gradski muzej Sisak u kojem će Noć muzeja proći u znaku rocka. Uz razgovore ugodne na temu »Povijest rock glazbe u gradu Sisku« i prigodne goste od vremena dok je rock bio mlad do Bambi Molestera, prigodni koncert i rock slušaonica se podrazumjevaju. U znaku rocka proći će i Noć muzeja u Gradskom muzeju u Virovitici koji u 22 sata, nakon izložbe karikatura Roka Idžojtića i crtanja karikatura posjetitelja te njuškanja po skrivenim kutcima Muzeja, priprema koncert grupe Jinx.



Balerine iz tridesetih, fotografija Đure Janekovića iz vremena Art decoa



Noć muzeja 2010. u Galeriji umjetnina u Splitu

nazivom »Percussion Carnival«. Muzej Mimara posjetiteljima će prvi put ponuditi i audiovodić mobitelom kroz stalni postav te novu izložbu - fotografije baštine Toscanne autora Miljenka Domijana.

U Atelieru Meštrović, poput pravog slavenskog domaćina, posjetitelje će dočekati Zlatko Bourek i uvesti ih u svoju »Bečarsku rapsodiju«. Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Noć muzeja očito shvaća vrlo ozbiljno, pa najavljuju okrugli stol i mogućnost razgovora s umjetnicima koji se bave društvenom stvarnošću i javnim prostorom.

Noć muzeja u Splitu će se u petak od 18 sati do jedan sat poslije ponoći održati u osam muzeja i galerija, u Staroj gradskoj vijećnici, Dioklecijanovim podrumima i Kući slave splitskog športa. Galerija umjetnina u suradnji s Muzejima Ivana Meštrovića i xStatic festivalom na bastionu Cornaro, budućem

prostoru za treću fazu gradnje Galerije, pozvali su ulične umjetnike da u petak navečer izrađuju svoje radove inspirirane djelima Ivana Meštrovića iz fundusa Galerije, dok će zaštitne skele na Zlatnim vratima Dioklecijanove palače postati poprište grafičarskog *hommagea* Meštrovićeve Grguru Ninskom i caru Dioklecijanu.

U Noći muzeja osječka Galerija likovnih umjetnosti već u 18 sati otvara vrata djeci da zajedno rade i grade u pješčanoj sobi koja će se poslije 21 sata nastaviti kao umjetnički *happening* u pijesku Marka Babića i Anje Brabec. U galeriji misle i na posjetitelje oštećena sluha za koje će u 18 sati biti organizirano posebno vodstvo, u suradnji s udrugom »Dodir«, uz prevoditeljicu hrvatskog znakovnog jezika Josipu Schweizer. Bit će tu i glazbeni nastup učenika Glazbene škole F. Kuhača Osijek, književni recital »Riječju na sliku« studenata hr-

Noć muzeja na otocima

Svoja vrata uz prigodni program u petak će otvoriti i muzeji koji zimi spavaju zimski san - oni na otocima. Tako Centar za kulturu Brač i Muzej otoka Brača u Škripu pripremaju Vilinsku noć. U najstarijem naselju na otoku Braču oživjet će vile pretvorene u kamen i drvo, rimske nimfe i brodske pulene zagonetnog pogleda uz ples malih vila, pripovijetke bračkih školaraca te gozbu uz vilinski kruh i iznenađenja bračkih pršutara. U Velom Ižu, na otoku Ižu, Noć muzeja okupit će pjesnike tog otoka, a daleko sjevernije, u Korniču na otoku Krku, peći će se kruh u krušnoj peći, tkati kanice na tkalačkoj gredi i 'ćakulati po domaću' - govoriti o starim riječima i oživljavanju starih 'besed'.

RIJEKA

Koncerti i druženja pod vedrim nebom

Ne mora se u petak navečer baš sve događati u muzejima. Muzej informatike Peek&Poke u Rijeci uz stručno vodstvo za ljubitelje informatičke arheologije posjetiteljima poklanja i koncert pulske skupine Tito boys ispred Muzeja, dok će ispred Muzeja grada Crikvenice zasvirati Ultimate i E.N.I.

vatskoga jezika i književnosti s Filozofskog fakulteta u Osijeku te solistički recital u izvedbi studenata pjevanja Umjetničke akademije u Osijeku. O djelima izloženima u sklopu još otvorenog Slavenskog biennala publika će sve moći doznati iz prve ruke od kustosa i umjetnika, a cijele Noći trajat će i natječaj za najbolju fotografiju Noći muzeja 2011. u Galeriji. Astronomski centar u Rijeci priprema niz predavanja i radionica nakon kojih nebo više neće biti nepoznanica, a posjetitelji Muzeja moderne i suvremene umjetnosti, uz izložbu Vlade Kristla, moći će čuti umjetnikova razmišljanja u interpretaciji Renea Medveška. Muzej antičkog stakla u Zadru priprema demo radionicu puhanja stakla i izrade staklenog nakita na plameniku. I brojni drugi muzeji čekaju s iznenađenjima u noći kada mnogi od njih ruše sve rekorde posjećenosti.